

LACĂRAA ROSIE

ORGAN AL COMITETELOR ORĂȘENESC ȘI RAIONAL, P. C. R. ARAD
ȘI AL SFATURILOR POPULARE ORĂȘENESC ȘI RAIONAL

Arad, anul XXIII
Nr. 6753
4 pag. 25 bani
Vineri
13 mai 1966

Între asimilare-livrare un drum cât mai scurt

În sectorul IV al Uzinei de reparații se fabrică în acest an exclusiv produse noi. Atât conductele de gaze și opt toți pentru trigații cili și echipamentele lamă buldozer, folosite pentru nivelarea terenurilor recuperate prin îndiguirii, defrișării, etc., au fost asimilate în acest an. Punctea în fabricațiile a noilor produse a comportat, înseamnă ușa deschisă. Cu toate acestea sectorul IV al Uzinei de reparații s-a situat pe primul loc în cadrul întrecerii socialiste din uzină. Care este explicația acestui fapt? Vom da acest răspuns cu ajutorul citorva tovarăși din uzină.

CONTRIBUȚIA SINDICATELOR LA BUNA DESERVIRE A POPULAȚIEI

Orija pentru asigurarea unor condiții optime de muncă și de viață, este reflectată și de atenția care se acordă de către organele de conducere și sindicatele îmbunătățirii continue a deservirii oamenilor muncii în întreprinderi și instituții. În prezent, în întregul țară, funcționază pe lângă marile uzine cantine proprii, iar pentru întreprinderile mici au fost create cantine comas etc. De asemenea, în prezimul, întreprinderilor în cadrul rețelei comerțiale, au fost înființate magazine și fontele, care sînt bine aprovizionate cu diferi le produse alimentare.

DE LA VORBĂ LA FAPTĂ

Echipa lui Ioan Sime a lăsat în urmă pînă acum, un drum marcat cu jaloanele multor succese. Angajamente îndeplinite, lucrări de precizie ireproșabil executate, sînt fapte care s-au adunat, una după alta, în șir cotidian oglindind în ele toată munca echipei. Munca și vrednicia ei. Pentru că Ioan Sime împreună cu cei nouă oameni „ai săi” formează o echipă a cărei vrednicie a recunoscut în Atelierul CT din orașul nostru.



Comunștii Dumitru Tolocică și Ivan Nicola muncesc cu multă conștiințozitate și atenție în camera de comandă electrică și termică a Uzinei electrice.

Ultima lor realizare vorbește și ea despre această vrednicie, întărind aprecierile de pînă acum. Planul pe luna trecută a fost realizat cu două zile mai devreme, iar cifra difuzoarelor produse peste plan în acest an s-a rotunjit, ajungînd la șase. Aflăm că, în plus, echipa a mai înscris între realizările sale, în afara angajamentelor luate, și repararea a patru difuzoare. Sîm de vorbă cu Ioan Sime, cu membrii echipei sale. Părerile se adună, conturînd drumul parcurs, cel de viitor.

IN ZIARUL DE AZI:

- Examen în fiecare zi
Pagina a II-a
- Corespondenții voluntari ne informează
Pagina a III-a
- Lucrările Adunării mondiale a sănătății
Intervențiile delegațiilor români
Pagina a IV-a

Zile pline la S. M. T.

Am vizitat pe mecanizatorii de la SMT Pecica în timpul termii, atunci cînd își pregăteau tractoarele pentru o nouă și pășindu-și deja planul pe întreaga campanie de primăvară cu griji și migală, ca niște oameni care știu ce importanță are munca pe care o fac. M-am înșimplat apoi la brigada lui Mitru Făndjean în prima zi însoțit de acest primăver, cînd tractoarele își reluaseră mersul pe drum și umpleau timpul cu curiosul lor „cîntec”. Brigadierul, om experimentat, care-și cunoaște bine meseria, pîrea totuși emoționat.

Am făcut atunci legătură între cele ce ne spunea brigadierul în prima zi de lucru în cîmp. dîrgoste, față de meserie, organizare bună, disciplină, voință de a învinge... Sînt factori ce caracterizează întreaga brigadă a tovarășului Făndjean și care își vor spune cuvîntul și în bilanțul altor etape ale întrecerii ce continuă.

Am făcut atunci legătură între cele ce ne spunea brigadierul în prima zi de lucru în cîmp. dîrgoste, față de meserie, organizare bună, disciplină, voință de a învinge... Sînt factori ce caracterizează întreaga brigadă a tovarășului Făndjean și care își vor spune cuvîntul și în bilanțul altor etape ale întrecerii ce continuă.

BRAȘOV — 1970 pe planșeta proiectanților



Completul comercial din cartierul „Steagul roșu” din Brașov.

Dați pe o hartă a Brașovului s-ar însemna printr-un punct fiecare construcție ridicată în anul din urmă ar rezulta o veritabilă constelație desăsurată pe o zonă vastă. O astfel de operație cartografică ar contura la adevăratele sale dimensiuni profilul de azi al străvechului oraș reînviat. Un palat vechi de secole în umbra vesticilor nollor blocuri, grilajul dantelat al unui bătrîn parc sau vestigiile zidurilor de apărare ale burgului evocă așezarea de odinioară. Locurile sînt aceleași și totuși altele.



Zile trecute eram din nou la SMT Pecica. Rezultatele primei etape a întrecerii erau acum cunoscute. Tovarășul Gheorghe Rusu, directorul stațiunii, ne-a

CRONICA ACTUALITĂȚII

Se construiesc noi tipuri de vagoane

La Uzinele de vagoane din Arad va intra în fabricație un nou vagon de marfă pe 20 de osii cu o capacitate de 280 tone, destinat transporturilor de agregate grele, însoțite de marile transformatori electrici.

Tipuri noi de mobilier

După cum ne informează corespondentul nostru Sever Săbău, la secția din Nădlac a I.R. „Mureșul” au fost terminate modelele unor noi tipuri de mobilă, printre care camera combinată tip „Nădlac 3” și o bibliotecă tip „Favorit”. Nollle tipuri sînt executate îngrjiți, sînt mai aspectuoase și mai practice.

In dotare, utilaje moderne

Înșezarea cu utilaje noi, moderne aduce o contribuție de seamă la îmbunătățirea calității produselor și ridicarea productivității muncii. Mergînd pe această linie, fabrica de ceasuri „Victoria” a reușit să achiziționeze, cu ajutorul forului tutelor, o serie de utilaje moderne adecvate industriei de ceasornice. Astfel, cu puțin timp în urmă am primit 5 strunguri automate, o mașină de rectificat fără centre și două fre-

Cabină modernă pentru tractor

Specialiștii uzinelor de tractoare au realizat o cabină confecționată dintr-un oțel special laminat. Montați pe un tractor care s-a rostogolit de trei ori pe un teren în pantă, noua cabină n-a suferit nici cea mai mică deformare sau avarie.

Adunări generale în grupele sindicale

Realizări pe calea unei producții de calitate

De trecere a avut loc adunarea generală lunară a grupelor de lucru de la atelierul de croitorie „Libertatea”. Președintele prezintă pe scurt activitatea realizată în luna aprilie...



Uteciștii Ioan Berlo este încă elev în anul III la Școala profesională a Uzinelor de vagoane, dar de pe acum se arată a fi un bun muncitor. Frezorul Vasile Bighin îl ajută să deseneze practic toate amănunțele ce le cuprinde un desen tehnic.

Între asimilare-livrare un drum cât mai scurt

Calitate slabă, datorită frecvenței erorilor ce se produceau pe conductă. Maistrul Timaru împreună cu lucrătorul Liviu Oargă au pus capăt vechiului sistem conceput acest dispozitiv simplu și ingenios.

Producție ritmică

Continuând cu însușirea întreprinderii socialiste, muncitorii, inginerii și tehnicienii de la Întreprinderea „7 Noiembrie” obțin rezultate frumoase. Datorită bunelor organizări a muncii în sectoarele de producție, a aprovizionării operative...

În stația CFR Arad

Formalități în plus. Călătorul aflat în trecere prin orașul nostru își lasă de obicei bagajele — dacă vrea să viziteze orașul — la magazia bagajelor de mână din Stația CFR. E un lucru bun. Însă...

Minusuri gospodărești

Hobol caselor de bilete, frumusețea ornamentat, ar trebui să aibă ochiul. Așa ar trebui, în mijloc se află un paravan pentru fotomontaje, care ar trebui să ilustreze realizările obținute în ultimul timp.

De la vorbă la faptă

rămăs decă timp să terminăm și difuzoarele la care ne-am angajat. — Ne spuneți poate și cum ați reușit? — Lucrăm în echipă, în afară de mine, nouă oameni.

Apicultura — îndeletnicire frumoasă și bănoasă

Apicultura, această îndeletnicire rentabilă, are condiții bune de dezvoltare în țara noastră, datorită diversității florei melifere și mai ales sprijinului permanent al statului. Concluziile în această direcție este creșterea an de an a numărului familiilor de albine...

INTERVIUL NOSTRU Cu un consum mai mic de unități nutritive — producții mai mari de lapte și carne

Colectivul de muncă al fermei de animale de la GAS Uteciștii și-a câștigat o bogată experiență în creșterea și îngrășarea animalelor. Folosind condițiile create, experiența câștigată, colectivul fermei a obținut în primele patru luni ale anului realizări de seamă în munca sa. Pentru a cunoaște câteva din realizările acestui barmic colectiv am solicitat tovarășului ing. Ioan Vlaș, șeful fermei, să ne răspundă la câteva întrebări.

CORESPONDENȚII VOLUNTARI NE INFORMEAZĂ

Modernizarea utilajelor uzinei. Pe lângă asigurarea de noi produse, problema de bază în activitatea Uzinei de stunguri, o atenție deosebită se acordă și folosirii capacităților existente prin îmbunătățirea parametrilor unor utilaje în scopul măririi productivității sau îmbunătățirii calității produselor.

La Orășoara

Se lărgiște rețeaua cooperativelor de consum. Căușind să asigure o cifră mai bună de servicii a populației, cooperativa de consum din comuna Orășoara se preocupă de lărgirea rețelei, de amenajarea și deschiderea de noi unități.

Venituri din creșterea peștilor

Heleșteul s-a dovedit a fi o sursă de venituri mari pentru cooperativa agricolă de producție din Orășoara. Din creșterea peștilor cooperativa și-a propus în anul acesta să realizeze venituri în valoare de 60.000 lei.

Zile pline la S.M.T.

Dacă va fi așa, reparațiile vor fi terminate la timp, atât la tractoare cât și la combine. La SBIT Pecica sînt decă zile pline, cînd nici măcar un ceas nu se poate pierde, chiar dacă în timp nu se poate lucra din plin. Sînt atîtea de făcîți!

PETRU VASIU, MIHAIL MANILICI corespondenți

IOAN ȚARNAU, președintele Filialei asociației crescătorilor de albine Arad

